

ERRATUM

P. BOLDT und H. MILTZER:

Tertiär-Alkylierungen. Darstellung von tert.-Butylmalonsäurediäthylester und 3-tert.-Butyl-pentandion-(2.4).

Tetrahedron Letters No. 30, pp. 3599, 1966.

S. 3600, zweiter Absatz, zweite Zeile und

S. 3601, erste Zeile muß es heißen:

itdn. statt 36 Stdn.